
 

 

 

 ACTA DE LA SESIÓN DEL PLENO EXTRAORDINARIO CELEBRADO EL DÍA 27 DE JUNIO 

DE 2023.  

  

 En la localidad de Pozuelo siendo las 19,00 horas del día 27 de junio de 

2023, se reúnen en el salón de actos de la Casa Consistorial, el Pleno de este 

Ayuntamiento en sesión ordinaria, previamente convocada, en primera 

convocatoria, bajo la Presidencia del Alcalde Don Gregorio Moreno López. 

 

ASISTENTES:  

Alcadesa: D. Gregorio Moreno López 

Teniente de Alcalde: Dª Maria Dolores Fernández Rodenas- 

No asiste 

Concejales: D. Andrés Martínez Martínez 

 Dª Carmen Martínez López-  

 Dª Maria del Pilar Martínez Garví 

 D. Carlos Enrique Roldán Cortés-No 

asiste 

 D. Natalio Jesús Rodenas López 

Secretaria-Interventora Dª. Maria Fernanda Parra Cañadas 

 

 La Corporación está asistida por la Secretaria- Interventora Dª Maria 

Fernanda Parra Cañadas que da fe del acto.  

Una vez verificada por Secretaria la válida constitución del Pleno, dado que se 

cumple la asistencia mínima de un tercio del número legal de miembros, el 

Alcalde abre la sesión, procediendo a la deliberación sobre los asuntos incluidos 

en el siguiente 

ORDEN DEL DÍA 

A) PARTE RESOLUTIVA 

 

1º Sorteo para elección de miembros de la mesa electoral para las Elecciones 

a la Cortes Generales  2023 

Se da cuenta por la Secretaria- Interventora  del Real Decreto 400/2023, de 29 

de mayo, de disolución del Congreso de los Diputados y del Senado y de 

convocatoria de elecciones, por el que se convocan elecciones al Congreso 

de los Diputados y del Senado, procediéndose al sorteo del Presidente y 

Vocales, tanto titulares como suplentes, de la Mesa del municipio. 

Acto seguido se pasa al proceso informático del sorteo mediante la Aplicación 

del programa remitido por el Instituto Nacional de Estadística y a continuación 

se imprimen los resultados de la Mesa electoras y pasándose por el Sr. 

Presidente a dar lectura de viva voz de los nombres y apellidos de los 

componentes sorteados, tanto titulares como suplentes, que son los siguientes: 
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TITULARES Nº de 

orden 

PRESIDENTE Silvia Roldan Belmonte 375 

1º VOCAL Jesus Guerrero Castillo 144 

2º VOCAL Alejandro Martínez Martínez 242 

 

SUPLENTES Nº de 

orden 

1º PRESIDENTE Maria Leonor García Leal 110 

2º PRESIDENTE Maria Isabel Prados Flores 352 

1º del 1º VOCAL Joaquín Rosa López 386 

2º del 1º VOCAL Juan José Ruiz Peña 392 

1º del 2º VOCAL Rafael Jaquero Roldan 169 

2º del 2º VOCAL Aaron Valcarcel Marquina 435 

 

En el sorteo se han sacado 6 suplentes para cada miembro, en caso de que 

por la Junta Electoral de Zona, sea autorizada la excusa presentada tanto por 

los titulares como por los suplentes se procederá a notificar al primer suplente  

siguiente por orden de las correspondientes lista. 

 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar y cumpliendo el objeto del acto, Gregorio 

Moreno López, Alcalde levanta la Sesión siendo las 19:15 horas, de lo cual doy fe 

como Secretaria-Interventora. 

 

DOCUMENTO FIRMADO DIGITALMENTE 
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